Modelo de Carta Justificativa para Solicitud del NIE (LVQ Abogados Sevilla)
https://lvqabogados.com


[Nombre completo del solicitante]
[Número de pasaporte]  
[Dirección temporal en España o en el país de origen]  
[Teléfono / Email de contacto]  

A la atención de la Oficina de Extranjería / Comisaría de Policía correspondiente  
[Ciudad], [fecha]

Asunto: Solicitud de asignación de NIE por motivo de [especificar: matrimonio / compra de inmueble / herencia / constitución de empresa / apertura de cuenta bancaria / contrato laboral puntual / matrícula de vehículo / otro]

Estimados señores:

Por la presente, yo, [Nombre completo], ciudadano/a de [país], con pasaporte número [número de pasaporte], me dirijo a ustedes para solicitar la asignación de un Número de Identidad de Extranjero (NIE).

El motivo de esta solicitud es el siguiente [seleccionar el que proceda]:
- *Matrimonio:* Deseo contraer matrimonio con mi pareja, ciudadana española, ante notario en España. Este trámite requiere, según la normativa vigente, contar con un NIE.
- *Compra de inmueble:* Me encuentro en proceso de adquirir un inmueble en territorio español, y para completar las gestiones notariales, fiscales y registrales, se requiere disponer de un NIE.
- *Herencia:* He sido designado/a como heredero/a de bienes situados en España, y para poder aceptar la herencia y realizar los trámites fiscales y registrales correspondientes, es necesario disponer de un NIE.
- *Constitución o participación en empresa:* Tengo previsto constituir una sociedad en España (o participar como socio/a en una ya existente), lo cual requiere disponer de NIE según la normativa mercantil española.
- *Apertura de cuenta bancaria:* Para gestionar fondos y pagos relacionados con operaciones legales en España, necesito abrir una cuenta bancaria, lo cual exige NIE.
- *Contrato laboral puntual o actividad profesional temporal:* Me han ofrecido un contrato temporal o realizar una actividad profesional puntual en España, y se requiere NIE para la correspondiente alta en la Seguridad Social y Hacienda.
- *Compra y matriculación de vehículo:* Deseo adquirir y registrar un vehículo en España, y el proceso de matriculación requiere el NIE.

Adjunto la documentación que acredita dicho motivo, así como el formulario EX-15, copia del pasaporte y justificante del pago de la tasa 790 (código 012).

Agradezco de antemano su atención y quedo a su disposición para ampliar cualquier información necesaria.

Atentamente,  

[Firma, si se presenta en papel]  
[Nombre completo]

